



# 除菌烘干两相宜 松下阿尔法打造夏日品质生活

进入夏季,闷热、多雨的天气不仅给衣物晾晒带来不便,一身的汗渍和污垢也很容易成为细菌滋生的温床,时刻威胁人们的身体健康。针对这方面的问题,松下推出了集除菌、烘干等创新科技于一身的阿尔法系列滚筒洗衣机,轻松解决夏日洗衣难题,为消费者打造健康、舒适的夏日品质生活。

朱江华



## 松下“三重奏” 助力健康洗

随着生活品质的不断提升,消费者购买洗衣机已不仅仅为了替代“手洗”,健康和快捷已经成为洗净之外的新要求。

据了解,松下阿尔法洗衣机实现健康洗涤的秘籍就在于其独有的除菌“三重奏”,即光动银除菌技术、高温除菌技术、筒干燥和筒洗净技术。可以有效去除大肠杆菌、金黄色葡萄球菌

等有害细菌,抗菌更精准,杀菌效果更好,从而大大提高洗衣机的除菌能力。

在此基础上,松下阿尔法洗衣机还兼具90摄氏度高温除菌技术,对需要保持高度清洁且可以高温洗涤的幼儿衣物等具有明显的除菌效果。

拥有以上“二重奏”还不足以体现松下“ideas for life”的完美追求,为防止因自身清洁除菌不到位而引起的二次污染,松下还成就了

“第三重奏”——筒干燥和筒洗净。值得一提的是,松下“三重奏”之间既可独立运作,也可相互运作,而且除菌效果都是百分之百,真正实现了健康与人性化的完美结合。

## 阿尔法烘干 开启便捷生活

除了对用户健康的深层呵护,松下阿尔法洗衣机还专门搭载智能烘干功能。据悉,松下智能化烘干技术是通过从顶部吸入新鲜空气,经加压

后形成冷干空气,再通过松下智能PTC电辅发热装置加热后,形成大面积的高压热干暖风。如此循环往复的烘干,对衣物既无伤害,又能达到即烘即干,即干即穿的效果。

“松下阿尔法洗衣机除菌方法就有三种,考虑周全,不仅满足了我一家大小衣物除菌的需求,而且还具有烘干技术,很实用,也很实惠。”一位消费者如是说。

# 观战伦敦奥运赛事 选三星大屏电视

也许我们没有办法亲临伦敦比赛现场,但没关系,选台适合自己的大屏幕电视,同样享受身临其境的逼真气氛。2011年5月,三星电子在韩国推出一款75英寸的智能电视。引起了全球家电业的轰动。 记者 朱江华

## 大屏幕,普及才是硬道理

目前,各个厂商都看到了大屏幕电视所蕴藏的巨大市场潜力,纷纷推出大屏电视。今年,三星电视在60英寸这个关键的尺寸上部署了重兵,共有5款电视推向市场:LED方面,三星推出了旗舰级产品ES8000和大众普及型产品EH6000;在等离子方面,三星除了旗舰级的

E8000之外,还推出了E550和E530两款产品。

这一数量远远超出了其他电视厂商。三星的策略相当明确,在同一尺寸上,通过功能的增加或者缩减拉开产品价格梯度,在不影响基本影音体验的情况下,给消费者更多的选择空间。

在京东商城上,记者看到EH6000的价格已经不足11000元。对于60英寸这样的国际品牌大屏幕电视来讲,这绝对是非常具有诱惑力的。以60英寸为据点,三星电视将向上的尺寸延伸至65英寸;向下,则在40英寸、46英寸、50英寸、55英寸等多个关键尺寸推出了不止一款产品。如果说,三星已经完成对大屏幕电视市场的纵深布局,在这场大屏之战中再次领先一步。

## 定制家电套餐享5000元优惠

日前,记者发现郑州地区正在展开题为“智慧生活,惠享三星”的大型促销活动,凡在指定门店购买三星定制家电套餐,即有机会享受最高5000元超值优惠。如果你需要一台大屏幕电视机的同时希望更换家中其他电器,那就赶快行动吧!更多优惠信息可咨询三星专柜。

周末,在家约上三五好友一起酣畅观赛,你是否也会想到更换一部大屏幕高清电视?行业专家指出,今年大屏幕和智能电视将得到进一步普及,在购买这种新品类产品时,尽量选择画质出色、体验性佳、功能实用的大品牌,以满足不同家庭成员的家庭娱乐体验。

朱白 辣语

## 事件:艾美特等厨具上黑榜

近日,国家质检总局发布了2012年电磁灶等多类厨房产品抽查结果显示,“艾美特”电压力锅、“双喜牌”电压力锅等被点名。

点评:艾美特、双喜都是中国知名企业,这次在国家质检总局黑榜中榜上有名,让业界大跌眼镜,也不奇怪,知名品牌也不能保证百分之百的合格,但忽视消费者的感受,离衰败不远了。

# 《郑州晚报·第一家电》

因为专注 ★ 所以专业

——中原“首家关注中国家电产业”专业都市媒体

# 同舟共济 创新共赢

中国知名家电品牌 贺《郑州晚报·第一家电》创刊3周年。



(排序不分先后)